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発行者 　 校長

1年 1年 2年 2年 3年 3年 1年 1年 2年 2年 3年 3年

9月 1月 9月 1月 9月 1月 9月 1月 9月 1月 9月 1月

1
本校は，生徒が楽しみに待つような
授業を展開し，学力向上が図られ
ている。

100.0 100.0
あなたは，「授業が楽しい・内容が
分かる」と感じますか。

82.4 89.8 97.9 84.8 81.9 91.3
お子さんは，「授業が楽しい・内容
が分かる」と言っていますか。

74.4 70.3 74.0 66.7 83.3 68.6

2
本校は，家庭学習の指導がよく行
われている。

93.8 76.5
あなたは，家庭学習によく取り組ん
でいますか。

90.2 81.6 87.2 76.1 77.8 87.0
お子さんは，家庭学習によく取り組
んでいますか。

81.4 67.6 76.0 69.7 78.6 74.3

3

あなたの家庭学習の時間はどれく
らいですか。
④３時間以上③２時間以上②１時
間以上①１時間未満

62.7 81.6 70.6 73.5 70.2 67.4

お子さんの家庭学習の時間は，ど
れくらいですか。
④３時間以上③２時間以上②１時
間以上①１時間未満

23.3 24.3 48.0 18.2 64.3 65.7

4
テスト前二中ゼミ(各教科の先生に
自由に質問できる時間)は役に立ち
ましたか。

92.2 85.7 95.7 82.6 91.7 95.7

5
本校は，キャリアパスポートの活用
及び進路指導が充実している。

81.3 64.7
あなたは，将来の進路について考
えたり，目標をもったりしています
か。

64.7 71.4 93.6 91.3 76.4 84.8
お子さんは，将来の進路について
考えたり，目標をもったりしています
か。

46.5 56.8 76.0 69.7 73.8 71.4

6
本校は，1人1台端末を活用して学
習を進め，授業改善に取り組んで
いる。

100.0 88.2
あなたは，タブレットを活用して学習
を進めることができましたか。

86.3 98.0 95.7 91.3 84.7 93.5

7
本校の生徒は，楽しく充実した学校
生活を送っている。

100.0 100.0
あなたは，学校が楽しく，充実して
いますか。

94.1 89.8 93.6 91.3 88.9 93.5
お子さんは，楽しく充実した学校生
活を送っていると思いますか。

86.0 89.2 94.0 90.9 88.1 85.7

8
本校は，生徒に進んで「あいさつ」
をするように粘り強く指導している。

87.5 94.1
あなたは，自分から進んで「あいさ
つ」ができましたか。

92.2 89.8 100.0 95.7 91.7 95.7
お子さんは，進んで「あいさつ」する
ことができますか。

90.7 89.2 98.0 90.9 81.0 88.6

9
本校は，いじめに対して未然防止と
早期発見，早期解決を図っている。

100.0 100.0
あなたは，「いじめ」を許さないと思
いますか。

98.0 95.9 100.0 97.8 100.0 97.8
お子さんは，「いじめ」を許さないと
いう思いがあると思いますか。

100.0 97.3 98.0 97.0 97.6 100.0

10
本校の生徒は，ボランティア活動に
積極的に取り組んでいる。

93.8 94.1
あなたは，ボランティア活動(学校以
外でもよい)によく取り組んでいます
か。

82.4 65.3 89.4 65.2 55.6 63.0

11
本校の道徳の授業で学んだことは,
生徒の実際の生活に生かされてい
る。

87.5 94.1
あなたは，道徳の授業で学んだこと
を，実際の生活に生かしています
か。

90.2 87.8 95.7 93.5 84.7 87.0

本校職員は，人権感覚が高まって
いるといえる。

87.5 88.2

12
本校は，基本的生活習慣の定着な
ど，自己管理能力を高める指導が
行われている。

93.8 82.4
あなたは，「早寝・早起き・朝ごは
ん」を心がけていますか。

92.2 89.8 97.9 80.4 83.3 93.5
お子さんは，「早寝・早起き・朝ごは
ん」等，基本的な生活習慣が身に
付いていますか。

74.4 73.0 80.0 75.8 69.0 77.1

13
本校は，粘り強く交通安全指導を
行っている。

100.0 100.0
あなたは，自転車の乗り方等の交
通安全やマナーを守っていますか。

94.1 100.0 100.0 95.7 100.0 100.0
お子さんは，自転車の乗り方等，交
通安全やマナーを守っていますか。

95.3 94.6 96.0 93.9 95.2 97.1

14
本校は，生徒が積極的に運動に取
り組む指導を行っている。

93.8 88.2
あなたは，運動を心がけています
か。

90.2 91.8 95.7 89.1 72.2 71.7
お子さんは，運動に積極的に取り
組んでいますか。

76.7 73.0 74.0 72.7 57.1 37.1

15
本校は，安全・安心な学校づくり（防
災教育や安全点検等）がよく行わ
れている。

93.8 76.5
あなたは，避難訓練に真剣に取り
組む等，危険や災害から自分の命
を守ることを心がけていますか。

94.1 98.0 100.0 100.0 100.0 100.0
お子さんは，危険や災害から自分
の命を守る行動がとれると思いま
すか。

86.0 78.4 90.0 90.9 92.9 82.9

16

本校は，二中ルール（➀３密を防ぐ
ため自身で正しい判断②いわれな
くてもマスク・うがい・手洗い消毒③
未来のために「今」を頑張る）をしっ
かり指導している。

81.3 82.4

あなたは，二中ルール（➀３密を防
ぐため自身で正しい判断②いわれ
なくてもマスク・うがい・手洗い消毒
③未来のために「今」を頑張る）を
心がけていますか。

100.0 95.9 100.0 95.7 94.4 97.8

17

あなたのゲームやスマホをする時
間は，平日の1日あたり，どれくらい
ですか。
④３時間以上③２時間以上②１時
間以上①１時間未満

35.3 34.7 33.3 38.8 34.0 41.8

お子さんのゲームやスマホをする
時間は，平日の1日あたり，どれくら
いですか。
④３時間以上③２時間以上②１時
間以上①１時間未満

69.8 73.0 54.0 66.7 71.4 60.0

18
本校は，生徒の話をよく聞き，生徒
の悩みや不安に応えている。

100.0 100.0
先生は，あなたの話や悩み・不安を
よく聞いてくれますか。

86.3 91.8 100.0 97.8 94.4 97.8
学校は，お子さんの話をよく聞き，
悩みや不安に応えていると思いま
すか。

83.7 86.5 88.0 81.8 90.5 91.4

19
本校は，教育活動を様々な手段で
発信している。

100.0 100.0
学校の様子は，各種たより等や
HP，お子さんの話を通して，よく伝
わっていますか。

88.4 81.1 92.0 78.8 85.7 80.0

　
ご協力

ありがとうございました。
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保護者

　令和5年度　学校評価のためのアンケート結果(1月)

数値は，全回答に占める「そう思う」及び「ややそう思う」の肯定的な回答の割合です。

1月

1年
〇なし

教職員(自己評価) 9月 生徒

保護者
・登下校の教科書の量が多く大人でもとても重いので、自転車に乗るのに危険だと常々思います。
→R6校則の一部改正に向けて、現在生徒会を中心に見直しを進めており、その1つに「置き勉について」を上げています。次年度スクールバッグの軽
量化を図るために、生徒主体のルール作りをしているところです。
・テストのときに、時計が見えにくいそうです（人がいる方角だったり、光で）。残り時間もわからないときもあるようなので、配慮をお願いします。
→各教室に設置している時計の他、スクールタイマーを活用していきます。スクールタイマーは、デジタル時計の機能があるからです。
・学校が好きみたいです。
・無記名にして欲しい 氏名入力ではクレームはいれにくい。
→学校は透明性を重視しており、無記名にしないと意見が言えない状況はそぐわないという考えを大切にしたため、無記名の学校評価アンケートは
考えておりません。
・学校での様子を話さないのでもう少しホームぺージなどで様子を知りたい。
→HPの充実を図れるよう努力しておりますが、プロバイダーやインターネット環境の状況からアップできないときが多々あり、大変ご迷惑やご心配をお
かけしているところです。契約団体等と調整しながら、安定したインターネット環境を整え、HPの充実が図られるよう鋭意努力してまいります。

生徒
3年
〇なし

2年
〇なし
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